



姓名:张玮
年龄:32岁
星座:双子座
职业:万千百货 PALONGACO
专柜销售员

在大都市里匆匆赶路,踩着城市的节奏;在楼宇间惬意行走,找寻一息闲散。是否在意到这样一群人,他们站在自己的位置上为到来的每一位顾客服务,协奏出柜台销售服务工作的赞歌?

快乐工作 快乐生活

“每天早晨一个好心情,传达给顾客,让顾客买得舒心。”“顾客如果穿上不合适,就说真话,让顾客买得放心。”“看到顾客穿上自己柜台的衣服满意的样子,就很开心。”PALONGACO(柏朗亚高)意大利男士西服柜台的销售员张玮笑着用三句话介绍她平凡而又快乐的岗位。

从扎着一把清爽的马尾、化着亲和的妆容、有着随和笑脸的张玮身上,记者看到了她乐观、积极的良好心态。谈到如何保持良好的心态,张玮说,找工作就像谈恋爱,一定要找一个自己喜欢并且适合自己的,这样才能工作愉快、心情畅快。在万千工作,张玮感受到了团队协作的力量。前不久,张玮的团队评上了万千百货的“优秀柜组”奖,小张一提到这个奖项,就满脸自豪。别看只是一个小小的“柜组”单位奖项,在万千百货的其他员工心中,它的分量是很足的,因为它代表了对一个团队努力结果的肯定,也是对一个专柜



品牌的认可和信任。从消费者的角度上来说,就是一个消费服务品质的保证。

新商圈的新展望

河西崛起的新商圈是否是消费者心中休闲购物的新地标?是否是劳动者乐于打拼的新战场?我们试图从张玮身上寻找答案。

在张玮看来,万千百货能够给予员工的,不仅仅是一份舒适工作的好心情,更是一个有发展前景的工作机会。“今年隧道开通,2号地铁线运行、公交专线直达江北,万千百货将会以全新的面貌、新的活力,迎接在老城区堵车心急、在老商圈乏味闲逛、追求新去处休闲体验更乐活的消费者们。”

据了解,河西将是2014年青奥会的主战场,随着政治重心及商圈的西移,江东中路万达广场自成一城,也逐步影响了周边商业贸易。“新的万千百货能够跳出传统商业的束缚,依托雄厚的经济背景,以消费者乐于参与的形式组织策划促销活动,相信

精明理性的消费者们一定能够比较出新商场的优势。”说到商场的主题策划活动,张玮很有信心。“万千除了不断推出具备竞争力的商品活动之外,还结合时事特别策划与新话题、新动向相结合的主题活动”,如目前正在推进的“鹤舞飞翔”——为世博加油、征集手工千纸鹤的活动,就是为了号召全金陵人能够以简便的祝福形式参与进来,与世博共脉动。吴秋珊

»相关链接

万千百货 省心购物更开心

五一就要来了,快乐的假日也是shopping达人们的狂欢盛宴,摩拳擦掌就等商场打折了,“血拼”购物固然开心,可是一想到购物计算就烦心,“满118送98,那一件500块的衣服,究竟打了几折呢?我买几件才最划算呢?”这个让人很烦心的问题,让万千百货来为你解决吧。

万千百货负责人介绍,万千百货把五一的促销活动从“满送”变为“满减”,一方面消费者不用为了更划算,去买更多的衣服,另一方面,满减的方式也让折扣更清晰明白!五一期间,万千百货一楼女鞋满99抵50,全馆主力商品满198抵80。尤其值得一提的是,化妆品诸多品牌满200抵50、满100抵20,其中重点品牌水芝澳、玉兰油、葆丽美还加码赠送电影兑换券。另外,B1楼大型特卖,堡狮龙全场1-4折,新款阿迪满300减80,新款NIKE满300减100,还等什么?快来享受万千为你带来的快乐五一吧!



不管季节怎么变,牛仔裤始终是以不变应万变的潮品。它可以随意与T恤、雪纺衫、长裤搭配。

7种牛仔搭配方法扮靓春夏

今年“牛仔真的很忙”,下面为大家推荐7款牛仔的搭配方法,让你变成不同风格的百变女郎。

1.牛仔裙:去年我们会说牛仔裙太单调了,而今年虽然也是蓝色的单色调,穿上这种风格的牛仔裙,再搭配相当高的木履或者松糕鞋,显出了一丝嬉皮的感觉。

2.补丁牛仔裤:对于一部分女性来说,有点太像贾尼斯·乔普林(女性摇滚艺人),但是我们可以把这种打着补丁的牛仔裤运用到我们实际生活中,虽然看起来复杂,但是如果搭配亮片外套或绸缎长裤会显得更加有味道。

3.牛仔衬衫:春天牛仔T恤性感非常,如果想穿上这样风格的牛仔衬衫,可以搭配一件热裤或者铅笔裙,这样可以显露纤细的腰围和腿部。

4.牛仔裤:去年的情人节最完美

的就属牛仔裤褶边,如果想穿出休闲时髦的感觉,可以搭配一件显瘦的T恤或者大一码的衬衫和高跟鞋。

5.牛仔外套:这种外套属于70年代的风格,但是由于它的方便和多功能性,我们经常会去穿它,如果想穿这种牛仔外套,可以选择搭配一件纯白的超宽松长裤或者长礼服制造一点小浪漫。

6.白色牛仔:清新而明快的白色牛仔布是夏季里最耐看的颜色,特别是显瘦的剪裁方式更加凸显出你那玲珑而完美的曲线,如果搭配一件BlingBling的亮片外套或者长衫,个性味十足。

7.牛仔热裤:春夏穿牛仔热裤非常好看,但是怎么搭配时尚呢?我们需要选择一条剪裁非常好的牛仔热裤搭配你喜欢的Legging,如果天气再变得暖和一些,可以尝试没跟的及踝靴。

不一样的绿源电动车

绿源电动车辐条轮为什么能省钱?

绿源电动车坚持采用辐条轮。绿源电动车为什么不随大流用铸造轮,而是辐条轮?记者专程采访了绿源公司董事长、电动自行车专业委员会常务理事倪捷。

“省钱、实用、科学、舒适。”倪董事长用8个字高度概括了用辐条轮的好处。省钱——真正优秀的铸造轮成本是很高的,而且无法进行第二次修复。在维修成本上铸造轮的成本较高,细小的疲劳裂纹或者铸造缺陷裂纹、“内应力释放不均匀”产生的裂纹等都有可能导致突然整体断裂,必须将整个轮圈换掉。而辐条轮的维修成本却是比较低的,可以更换低成本的部件(如辐条)来合理解决。实用——辐条轮属弹性轮系,在使用过程中即使发生失圆和偏摆,也可以通过校正来使之恢复正常。而铸造轮属刚性轮系铸造组织,存在比较严重的“内应力”,内应力会导致严重变形。一旦变形就无法修复,只有更换,从而给消费者增加经济负担。科学——世界上所有专业的自行车、摩托车赛事用车都是采用辐条轮系列,时间证明采用辐条轮是最为合理的。舒适——我们知道辐条的弹性、韧性很好,比较一体轮来说,钢丝轮的减震效果明显。绿源把双排钢丝运用于电动车轮系,是对电动自行车的一次重大贡献,它不但解决了单排钢丝容易断的问题,同时也很好地解决了人们骑行过程中的强烈颠簸,是电动车轮系的一次重大发明,解决了传统轮系的一些弊端。“以人为本”,真正体现绿源为客户所想,解决客户所需所想的切身问题,给电动车行业的发展起到了划时代的意义!



星座物语

双子座:乱中有序 反应迅速

双子座的人意见很多,没什么规矩,也不在乎别人的看法。他们最大的优点就是反应迅速,见解透彻,独具创意,所以与其要求他们制定工作进度表,还不如让他们自由自在地在工作中游戏,这样才能产生最大的作用。



鹤舞飞翔

活动时间:4/30(五)-5/4(二)

5.1世博的纪念日

1F 乐购
SHOPPING 更轻松
无需累券 一减到底

征集千纸鹤

1F 女鞋 99 抵50

百丽/千百度/瑞贝卡/星期六/KISSLAT/TaTa/伊伴/天美意...

全馆主力
元女鞋/童鞋/家用
198抵80

1F 中国黄金 震撼出击

金饰品 288元/g 抵50元/g

按克多加工费减半,即在上海金价
每克时金价上浮5元/g,即185元/g

亨吉利钟表 8.8折后抽奖减现

TEX-LAND YSL/CELINE/FERRAGAMO/FENDI全场5折

欧莱雅 ZA 水之印
贝佳士 保丽美 全场200抵50

2F 丽莱 3折起

乐享51 乐享51 折8.8折
再500抵100

3F Mind Bridge 200减100

4F 柏朗亚高 汤尼威尔/诺帝卡 妆满198抵80

B1 大型特卖 堡狮龙 1-4折 UP! 5折
乐享51 乐享51 2折起

小假期大玩家

VIP 会员
398抵200

诚心为您记下美味

VIP会员
100元步行街
消费100元步行街
消费100元步行街
消费100元步行街

“抓抓”玩乐礼
消费200元以上凭收据即可获赠
当消费500元即可至万达广场前台
“五福世博”行动护照,有机会
“鹤舞飞翔”“乐购乐游”“乐游乐游”

逛万达 游世博

当消费500元即可至万达广场前台
“五福世博”行动护照,有机会
“鹤舞飞翔”“乐购乐游”“乐游乐游”